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Nr. 636/04.03.2024


ÎN ATENȚIA CONDUCERILOR UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE NIVEL GIMNAZIAL ȘI LICEAL, A PALATELOR ȘI CLUBURI ALE COPIILOR DIN JUDEȚUL HARGHITA

Stimați colegi,
În conformitate cu Adresa ME Nr. 25144/07.02.2024 privind participarea la proiectele/ competițiile/ festivalurile etc. cuprinse în Calendarele Proiectelor de Educație Extrașcolară Naționale și Internaționale (CPEENI) 2024, numite în anii anteriori CAEN/CAENI, facem următoarele precizări:
· la etapele naționale ale concursurilor CPEENI participă elevi din ciclul gimnazial și ciclul liceal;
· în CPEENI sunt cuprinse concursuri care presupun participarea la o etapă județeană (care va fi organizată de către ISJ Harghita, sau insituții desemnate, în funcție de numărul de înscriși) sau participarea la o etapă intermediară de preselecție (organizată de către inițiatorul proiectului respectiv);
· participarea la etapa națională este condiționată de câștigarea unei etape de calificare (județeană sau intermediară, în funcție de regulamentul competiției);
· în situația în care la nivelul județului Harghita există doar o singură înscriere la concurs, elevul/ echipajul/ formația etc. se poate înscrie direct la etapa națională, cu o confirmare a inspectorului de activități extrașcolare că nu s-a organizat etapă județeană. Documentul prin care se va face înscrierea la etapa națională trebuie să fie avizat de către inspectorul de activități extrașcolare;
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]pentru înscrierea la etapele județene ale concursurilor se va accesa link-ul https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Xxquuby2xPDhj4V8w8gv53d-7IHPDtOPxyt7h-4cepU/edit?usp=sharing, se va selecta concursul la care se dorește participarea (atenție la cele două pagini: Proiecte finanțate și Proiecte Nefinanțate) și se vor completa informațiile specifice; 
· înscrierea la etapa județeană se va realiza până la data de 18 martie 2024;
· menționăm faptul că accesarea link-ului se va face doar de către un cadru didactic desemnat de directorul unității de învățământ; (atenție să nu suprascrieți înscrierile altor colegi!)
· înainte de înscriere este important să fie consultate regulamentele specifice, postate la adresa: https://drive.google.com/drive/folders/1epbQtCMHCRhPCWA9gZuTAW93JoBpKQSY?usp=drive_link ;
Având în vedere aceste precizări, vă solicităm să informați cadrele didactice și elevii cu privire la modalitatea de înscriere și data limită de înscriere. Este foarte important ca fiecare elev de ciclu gimnazial și liceal să poată accesa aceste informații deoarece competițiile cuprinse în CPEENI reprezintă un prilej de exersare a competențelor și abilităților în diverse domenii, precum și de obținere a unor performanțe în cadrul activităților extrașcolare.

În același context, vă rugăm să atrageți atenția cadrelor didactice și elevilor să parcurgă regulamentele competițiilor cu mare atenție, astfel încât înscrierea să se realizeze în baza cunoașterii condițiilor de participare și a secțiunilor la care se pot încadra. Unele regulamente conțin precizări cu privire la derularea unei etape locale, organizată în unitatea de învățământ. Această etapă locală reprezintă o selecție obligatorie pentru înscrierea la etapa județeană. Nerespectarea termenelor de înscriere atrage după sine invalidarea înscrierii la link-ul menționat mai sus.

S-a atașat prezentei informări lista proiectelor CPEENI finanțate ME (Nr. 24954/01.02.2024) și nefinanțate (Nr. 24955/01.02.2024)- https://www.edu.ro/olimpiade-si-concursuri.

             INSPECTOR ŞCOLAR GENERAL,
                Prof. Demeter Levente
                                                                                    Inspector școlar,
                                                                                     prof. Pleșu Aurora
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