Societatea Ornitologică Română a lansat a IX-a ediție a programului de educație ecologică Școli Prietenoase cu Natura.  
Înscrieri în perioada: 23 septembrie - 13 octombrie 2024.
Școli Prietenoase cu Natura este un program destinat școlilor, care doresc să contribuie la creșterea biodiversității și cred în importanța educației ecologice.
Un program, cu numeroase activități flexibile, prietenoase cu natura, care se pot derula în curtea școlii împreună cu elevii.
https://www.sor.ro/proiect/scoli-prietenoase-cu-natura/
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AICI găsiți informații detaliate despre programul Școli Prietenoase cu natura:  regulamentul, prezentarea proiectului, formularul de înscriere, materiale și formularul de raportare.
Chiar dacă instituția de învățământ a fost înscrisă în program anii trecuți, înscrierea trebuie refăcută la fiecare ediție, completând formularul de înscriere.
Foarte important (mai ales pentru participanții mai vechi a programului)! Înainte de completarea formularului de înscriere, vă rugăm citiți cu atenție regulamentul programului, pentru a vedea eligibilitatea participării în ediția a IX-a a programului. Regulamentul are numeroase actualizări și schimbări pentru această ediție.

Vă rugăm citiți cu atenție toate informațiile și să completați corect datele în formularele de înscriere.
Puteți sprijiniți programul prin afișarea pe pagina web sau de Facebook a școlii a regulamentului, dacă este posibil, și să trimiteți mai departe acest email cadrelor didactice care ar putea fi interesați de aceste tipuri de activități extracurriculare.
Pentru alte nelămuriri vă stăm la dispoziție pe această adresă de e-mail.

Cu respect,
coordonator program, Cîmpan Kinga
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